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GEMEENTE BRECHT PROVINCIE ANTWERPEN

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad
donderdag 14 december 2023

Aanwezigen:
Leo Nicolaï, Voorzitter gemeenteraad
Sven Deckers, Burgemeester
Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, Charlotte Beyers, Schepenen
Luc Aerts, Voorzitter bijzonder comité voor de sociale dienst
Christel Van Akeleyen, Patrick Van Assche, Kris Kenis, Joziena Slegers, Annemie Van Dyck, Luc Torfs, 
Ben Van Riel, Marianne Van den Lemmer, Natalie Schoonbaert, Hans Verbeeck, Roeland Ruelens, Gert 
Paulussen, Ilse Van Den Heuvel, Katrien Scheirs, Ilse De Beuckelaer, Ivan Flebus, Pieter Poriau, Elly 
Oostvogels, Christel Covens, Gemeenteraadsleden
Annemie Marnef, Algemeen Directeur

Verontschuldigd:
Kris Janssens, Vijfde schepen
Tatiana Vandekeere, Ludwig Anthonissen, Gemeenteraadsleden

Beleidsvisie detailhandel - Goedkeuring - GR/2023/188

Beleids- en beheerscyclus
Beleidsdoelstelling: D000003 - We streven naar een welvarend en ondernemend Brecht waarbij de basis 
wordt gelegd in kwalitatief onderwijs.
Actieplan: AP000013 - Dagelijkse werking welvarend/ondernemend.
Actie: A000055 - Dagelijkse werking welvarend/ondernemend.
Beleidsveld: BV0500
ARK: 6144000
Omschrijving: Werkingskosten om bijkomende lokale initiatieven te ontwikkelen – detailhandelsvisie

Juridisch kader
Decreet lokaal bestuur d.d. 22 december 2017.

Motivatie
De gemeente Brecht doet beroep op de POM Antwerpen / Provincie Antwerpen bij het uitwerken van een 
beleidsvisie detailhandel. Deze visie vormt een update van het huidige detailhandelsplan (BRO 2008).
Het provinciaal project COach-OPeratie DetailHandel ondersteunt de gemeente in de opmaak van een 
strategisch commercieel plan met inbegrip van een ruimtelijk-economische analyse van detailhandel, 
afbakening van de kernwinkelgebieden en onderzoek naar ruimtelijke ontwikkelingsperspectieven voor 
detailhandel.
De gemeente heeft nood aan een geactualiseerde visie die door middel van strategische en operationele 
doelstellingen wordt waargemaakt. De principes van kernversterking vormen de leidraad in deze visie. 
Het voorgestelde actieplan zorgt voor de vertaling van de visie en de doelstellingen. In de praktijk zorgen 
maatregelen en instrumenten voor de uitvoering van deze acties.
Gerichte planningsinitiatieven worden ondersteund door de gemeentelijke kleinhandelsvisie. Het 
strategisch commercieel plan is een verdere vertaling van het decreet integraal handelsvestigingsbeleid 
en de provinciale visie detailhandel.
Kristof Schroons heeft tijdens de algemene gemeenteraadscommissie een toelichting gegeven over het 
dossier.
Voor het verslag tijdens de zitting wordt verwezen naar de geluidsopname van 46.45 minuten tot 48.09 
minuten.

Stemming:
Met 24 stemmen voor (Leo Nicolaï, Sven Deckers, Daan De Veuster, Eline Peeters, Frans Van Looveren, 
Charlotte Beyers, Luc Aerts, Christel Van Akeleyen, Patrick Van Assche, Kris Kenis, Annemie Van Dyck, 
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Ben Van Riel, Marianne Van den Lemmer, Natalie Schoonbaert, Hans Verbeeck, Roeland Ruelens, Gert 
Paulussen, Ilse Van Den Heuvel, Katrien Scheirs, Ilse De Beuckelaer, Ivan Flebus, Pieter Poriau, Elly 
Oostvogels, Christel Covens), 2 onthoudingen (Joziena Slegers, Luc Torfs)

Besluit
Artikel 1
De gemeenteraad geeft goedkeuring aan de beleidsvisie detailhandel.
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